1.1. Funcgoes estatisticas :

v" SOMA: Retorna a soma de um conjunto de valores. Exemplo: =SOMA(C2:C31) retornard a soma de todas as
idades no intervalo C2:C26.

v" MEDIA: Retorna a média de um conjunto de valores. Exemplo: =MEDIA(C2:C31) retornara a média de todas as
idades no intervalo C2:C26.

¥" MED: Retorna a mediana de um conjunto de valores. Exemplo: =MED(C2:C31) retornara a mediana de todas as
idades no intervalo C2:C26.

¥" MODO: Retorna a moda de um conjunto de valores. Exemplo: =MODO(C2:C31) retornara a moda de todas as
idades no intervalo C2:C31.

v" MINIMO: Retorna 0 menor valor de um conjunto de valores. Exemplo: =MiNIMO(C2:C31) retornara a menor de
todas as idades no intervalo C2:C26.

v' MAXIMO: Retorna o maior valor de um conjunto de valores. Exemplo: =MAXIMO(C2:C31) retornara a maior de
todas as idades no intervalo C2:C26.

v" VAR: Retorna a variancia amostral de um conjunto de valores. Exemplo: =VAR(C2:C31) retornara a variancia
amostral de todas as idades no intervalo C2:C26.

v" DESVPAD: Retorna o desvio padrdo amostral de um conjunto de valores. Exemplo: =DESVPAD(C2:C31) retornara
o desvio padrao amostral de todas as idades no intervalo C2:C26.

A variancia € uma medida de dispersdo que indica o quanto os valores de um conjunto de
dados estdo préximos ou distantes da média dos dados. Valores mais baixos da variancia
indicam conjunto de dados mais homogéneos, 0 que significa que as observacfes da variavel
estdo mais concentradas em torno da média.

Variéncia da Populagao

Para uma populagdo inteira, a varidncia (02) é calculada da seguinte forma:
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« 02¢é avarianciada populagdo.
* N é€ o numero total de elementos na populacdo.
* X;jsdo os valores individuais.
* péamédiada populagdo.
O desvio padrao é uma medida estatistica que quantifica a quantidade de variagéo ou dispersao
dos valores em um conjunto de dados. Ele indica o quanto os valores se afastam da média (ou
meédia aritmética) desse conjunto.Em termos simples, um desvio padrdo baixo significa que os

dados estédo proximos da média, enquanto um desvio padréo alto indica que os dados estdo mais
dispersos.

A formula matematica é: Onde:

e N é onumero total de valores
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e uéeamediados valores.



